

187位华商泰山聚首谋发展

与泰安对接洽谈科技创新合作项目

本报泰安9月23日讯 21日-23日,第四届华商企业科技创新合作交流会泰安分会场活动在泰安举行,来自27个国家和地区的187名工商界、科技界华侨华人相聚在泰山脚下,加深了解,增进友谊,促进合作,共谋发展。

22日,第四届华商企业科技创新合作交流会泰安分会场开幕式隆重举行,泰安市委副书记、市长李洪峰,国务院侨办经科司副司长张毅,山东省侨办副主任田西勇,泰安市副市长林华勇等出席。李洪峰在开幕式上致辞时说,泰安具有优越的区

位优势,地处济南都市圈、山东半岛城市群和环渤海经济区。泰安资源丰富,是国家重要的能源、原材料基地;农业发展基础良好,是国家重要的粮食、油料、果品、畜禽生产基地和中国最大的有机农产品生产基地;旅游资源得天独厚,科技教

育发达,人力资源充足,基础设施配套完善,政务服务高效优良,人民群众安居乐业,是一个适宜人们居住和创业的理想城市。“投资泰安,稳如泰山”。泰安人民将以热情、诚信的姿态,欢迎各位华商来泰开辟成就事业的广阔天地,共创美好的

未来。华商代表、欧洲华人华侨社团联合会第十届主席、北欧中联投资集团股份有限公司董事长曹燕灵也在开幕式上发言。她表示将以此次交流会为契机,寻找机遇,合作共赢,把项目做大做强。下一步将通过与泰安市

建立战略合作关系,不断扩大双方的合作领域,加快实现共谋发展、互利共赢的美好愿景。

22日和23日,与会华商与泰安市有关部门和企业进行了对接洽谈,参观考察了泰安高新区,还游览了泰山。(本报记者)



火车站迎来售票高峰

23日中午,记者在泰山火车站售票厅看到,等候购买车票的队伍已经排到大厅外。从9月20日起,所有车票预售期全部调整为5天,很多乘客开始购买“十一”假期出行车票。
记者 孔红星 摄

本报黄金周手册明日推出

随当日报纸发行,为市民提供长假指南

□记者 王倩

本报泰安9月23日讯 近日,本报将于黄金周前夕推出《“十一”黄金周便民服务手册》的消息,在泰城引起了强烈反响。泰城市民、商家纷纷表示,希望早日看到服务手册,并不断咨询服务手册的推出时间。为满足广大市民、商家的愿望,经本报采编等各环节工作人员加班加点工作,《“十一”黄金周便民服务手册》将于25日正式推出。

22日,本报将推出《“十一”黄金周便民服务手册》的消息见报,本报热线就成了便民手册咨询热线,市民关注手册的刊发时间、刊登内容等,商家关注如何搭上这个平台,把自己的惠民信息告诉给更多的市民。与此同时,配合《“十一”黄金周便民服

务手册》而进行的“十一”度假金点子征集活动也在火热进行中,白领、退休职工、高中生,纷纷采用各种方式给本报发来金点子,并期盼自己的金点子能在《“十一”黄金周便民服务手册》上发表,让自己的想法、做法给市民一些有意义的启示。市民张女士打来热线说,她不是第一次打热线了,因为迫切希望知道服务手册详细推出的时间。退休工人侯先生表示,想趁“十一”长假期间陪孩子购买家具,听说红星美凯龙家居生活广场在手册上提供了家居“大餐”,他更盼望着看到服务手册。泰安红星美凯龙家居生活广场负责人透露,他们在假期为消费者准备了金秋置家宝典,同时还推出多项赠送活动,购红丰家具送笔记本电脑;购欧派橱柜参加抽奖,中奖者送

《欢乐中国行魅力欧派》晚会门票、珠江夜游,并报销双人往返广州交通、食宿费用;购芝华仕沙发送美腿机等等。与此同时,泰城和新泰、肥城等地的商家也打进热线,希望利用便民服务手册这个平台,把他们准备在长假期间推出的优惠、服务信息及时、详尽地告诉读者。

据了解,本报将在9月25日推出的这份《“十一”黄金周便民服务手册》,内容涵盖旅游、出行、健康、看房、选车、理财、家装等诸多领域,将为大城乡居民黄金周期间的的生活提供详尽的服务指南。《“十一”黄金周便民服务手册》除作为当日《齐鲁晚报》的一个组成部分随报纸发行外,还将加印一部分直投泰安市区的中高端消费场所,满足长假期间来此旅游的游客阅读和度假需要。